

ПЛАН

роботи студентського наукового гуртка «Землеробство»
на 2024-2025 навчальний рік

№ пор. засідання	Заходи	Результати
1	Знайомство членів гуртка з науковою роботою кафедри. Обговорення плану роботи гуртка та можливостей виконання наукової роботи в сучасних умовах	вересень
2	Ознайомлення та набуття навичок з аналізу наукових даних, підготовки презентацій та представлення своїх результатів досліджень на семінарах та конференціях.	жовтень
3	Ознайомлення та опрацювання сучасних вимог до оформлення списку літературних джерел. Тренінг з набуття навичок оформлення списку використаної літератури	жовтень
4	Заслуховування, обговорення дипломних робіт магістрів-членів гуртка спеціальності 201 “Агрономія”	листопад
5	Підготовка презентацій доповідей до участі в конференції «Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VIII-а Міжнародна науково-практична конференція. (м. Харків, 29 листопада 2024 р.). Харків: ДБТУ, 2024»	грудень
6	Обговорення результатів роботи гуртка та підведення підсумків, аналіз помилок та ділення досвідом	грудень

7	Опрацювання методики визначення вологості ґрунту гравіметричним методом у польових умовах. Розгляд та аналіз даних з визначення вологості ґрунту. Тренінг з прийняття креативних рішень щодо розробки заходів покращення умов зволоження ґрунту за різних ситуацій	лютий
8	Прослуховування і обговорення рефератів студентів з аналізу літературних джерел за темою: «Зміна видових популяцій агрофітоценозів за збільшення антропогенного навантаження	березень
9	Прослуховування й обговорення доповідей студентів на тему: “Агрофізичні показники родючості ґрунту та їх значення у створенні сприятливих агроекологічних умов для сільськогосподарських культур”.	квітень
10	Проведення тренінгу з розробки заходів контролювання чисельності бур’янів в агрофітоценозах	травень
11	Проедення семінару на тему “Академічна доброчесність”	червень
12	Підведення підсумків роботи гуртка. Обговорення результатів роботи за навчальний рік. Обговорення можливостей та напрямків роботи гуртка в наступному році	липень

Загальна спрямованість студентського наукового гуртка «Землеробство» - вивчення методів визначення агрофізичних показників родючості ґрунту, які використовуються у дослідженнях кафедри, поглиблення знань з історії і розвитку кафедри, дослідження виробничого та світового досвіду застосування новітніх технологій у землеробстві.

У роботі гуртка усі викладачі беруть активну участь

Керівник гуртка



Кудря Н.А.

Завідувач кафедри



Шевченко М.В.